
«Мандруємо світом»

   

  

   Згідно з планом роботи школи, з метою вивчення нових форм і методів роботи з дітьми,
розвитку творчості учнів, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду,
підвищення професійного рівня та інтелектуального розвитку учнів та залучення їх до
позакласної роботи, з 19.02. по 24.02.1018 року  у школі проведено тиждень географії на
тему «Мандруємо світом»

      

       Метою   проведення даного тижня є розвиток та корекція пізнавальних процесів:
мислення, пам'яті, уваги, уяви, спостереження, аналізу, узагальнення та відтворення
вивченого матеріалу, формування вмінь застосувати набуті знання і вміння у практичній
діяльності, а також  розвиток пізнавального інтересу  до географії, виховання 
патріотизму, любові до рідного краю, бережливого  ставлення до природи.

  

       Кажуть, що географія є старшою сестрою природознавства. Тому у даному заході
брали участь не тільки учні 6-9 класів, у яких викладається даний предмет, а й учні 1-5
класів. Протягом тижня учні підготували виставку стіннівок, які містили географічний
матеріал, здобутий в ході пошукової роботи. Проведено конкурс малюнків на тему
«Вивчаючи рідний край», де були відображені фото з  екскурсій по рідному краю. Також 
вчителями початкової школи: Медвідь С.В., Сандюк С.М., Білецькою М.В., Гуйванюк Н.В.,
Сохацькою Г.М.  були проведені  ігри та розваги з елементами географічних понять на
тему: «Де найкраще місце на Землі?». На завершення була здійснена екскурсія до
кабінету географії, де діти  малювали карту України  власними ручками, що викликало
неабиякі емоції та інтерес до предмета.

  

       Між учнями 6 класів проводилася Географічна вікторина  «Про все на світі», де учні
мали змогу орієнтуватись на місцевості за сторонами горизонту, проявляли вміння
визначати погодні явища, користуватися термометром, працювали з тематичними
картами України, атласами, контурними картами.

  

       Учні 7-х класів провели конкурс «Знавці географії», де формувались вміння
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орієнтуватись на глобусі, фізичній карті півкуль, знаходити географічні об’єкти, давати
визначення уявним лініям та їх значення на картах. Розповідали та показували набуті
знання на практиці.

  

       Серед учнів 8-9 класів проведено географічний батл «Фортеця мудреців», де діти
показали застосування вже набутих знань у певних ситуаціях. На цій зустрічі учні за
допомогою умовних позначень знаходили необхідні форми поверхні, вчились за шкалою
визначати глибину морів та океанів, висоту форм поверхні. А також проявили себе як
справжні патріоти своєї держави. Всі завдання мали на меті закріпити знання, вміння і
навички з географії.

  

       На завершення тижня підведено підсумок роботи, активних учасників відзначено
нагородами, призами.
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